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A GYERMEK- ÉS FELNŐTTVÉDELMI HATÓSÁG RÖVIDEN 

 
 
A Gyermek- és Felnőttvédelmi Hatóság 
(német nyelvű rövidítése: KESB) nehéz hely-
zetben lévő embereken segít. A hatóság egy 
bejelentés alapján kezd dolgozni. Néha az 
érintett személy maga jelentkezik a KESB-
nél, más esetben az aggódó hozzátartozók, 
szomszédok, az iskola vagy a rendőrség 
tesz bejelentést. A KESB szakemberei a be-
jelentés beérkezése után gondosan megvi-
zsgálják, hogy egy gyermeknek vagy egy 
felnőtt személynek van szüksége támog-
atásra. 
 
Ha a KESB munkához lát, akkor megnyit egy 
eljárást. Ezt az eljárást a hatóság egyik 
tagja vezeti. Az egyedi eset konkrét vi-
zsgálatát egy szakdolgozó veszi át. A szak-
dolgozók jogászok, pszichológusok vagy 
szociális munkások. Ők meghívják az érin-
tett személyt vagy a szülőket és az érintett 
gyermeket egy beszélgetésre. Meg sze-
retnék ugyanis tudni, hogy hogyan látja az 
érintett személy a saját helyzetét. Ha a bes-
zélgetés után szükséges, akkor további in-
formációt gyűjtenek. A szakdolgozók fel-
világosítást kérnek például egy orvos 
szakembertől vagy az iskolától. A 
gyermekvédelmi eljárásban gyakran egy 
kívülálló állami szervet bíznak meg a családi 
szituáció megvizsgálásával. Az eljárás 
általában költséggel jár 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A vizsgálat lezárása után a KESB dolgozói 
támogatási formára tesznek javaslatot, ha a 
támogatás észszerű és szükséges. Az érin-
tettek elmondhatják ehhez a véleményüket. 
Csak ez után dönt a továbbiakról a három 
hivatali tag egymástól függetlenül és a 
törvényi előírásoknak megfelelően. A döntés 
során jogi, szociális munkási és pedagógiai 
szaktudásukat használják. Amit a három hi-
vatali tag elhatároz, az a határozat. 
 
Ebben a határozatban a KESB intézkedése-
ket rendel el, ha ez szükséges és arányos: 
Például egy gyámot bíz meg, aki a 
segítségre szoruló érdekeit védi. A gyám le-
het egy olyan hivatásos személy, aki egy hi-
vatásos gyámságnál dolgozik. Felnőtteknél 
a gyám gyakran egy, elsősorban az érintett 
személy környezetéből származó, 
magánszemély. 
 
Ha a szülők, a gyermek vagy egy az érintett-
hez közel álló személy nem értenek egyet a 
döntéssel, akkor fellebbezést nyújthatnak 
be. A fellebezés benyújtása után a bíróság a 
döntést még egyszer megvizsgálja. 


